

保健食品违规销售 校园食品及周边销售违法违规行为 网络外卖平台经营行为……

# 淄博整治五大领域食品安全问题

记者 刘文思  
见习记者 杨肖  
通讯员 张猛猛 苑伟 报道  
晨报淄博10月15日讯 今天上午,淄博市整治食品安全问题联合行动工作组联席会议召开。记者获悉,淄博将开展为期两个月的整治食品安全问题联合行动,重点聚焦校园食品、保健品等五大领域。

记者从会上获悉,针对此次行动,淄博市市场监管局等四部门联合下发文件。按照国家、省、市在“不忘初心、牢记使命”主题教育中整治食品安全问题联合行动的统一部署,聚焦人民群众反映强烈的痛点难点焦点问题,围绕打击食品生产经营环节违法违规行为、保健食品虚假宣传、校园及周边食品安全、农产品质量安全、网络餐饮服务食品安全等五个方面,在全市集中扎实深入开展整治食品安全问题联合行动,着力解决侵害群众利益的突出问题,切实抓好整改落实,建立健全长效机制。

会上公布了由淄博市市场监管局、淄博市教育局、淄博市公安局、淄博市农业农村局联合印发的《在“不忘初心、牢记使命”主题教育中整治食品安全问题联合行动方案》。方案重点聚焦五大整治任务,包括严厉打击食品生产经营环节违法违规行为,坚决取缔“黑工厂”“黑作坊”“黑窝点”;实施保健食品行业专项清理整治,严肃查处保健食品虚假宣传和违规销售问题;解决学校及幼儿园食品安全主体责任不落实和食品安全问题,严查校园周边经营

场所生活区、销售区、食品处理区“三区”不分问题及销售“三无”食品等违法违规行为;整治农产品质量安全问题,重点解决蔬菜、禽蛋、猪肉、水产品质量安全和农药、兽药添加禁用成分问题;整治网络餐饮服务第三方平台、入网餐饮服务提供者未在餐饮服务经营活动主页面公示食品经营许可证、量化分级信息等问题。

## 矢志不渝守初心 凝心聚力担使命 淄博市公安局推进主题教育走深走实



记者 任灵芝  
见习记者 赵颖慧  
通讯员 赵洪刚 杨建章 报道  
晨报淄博10月15日讯 “不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,淄博市公安局按照市委的部署要求,紧密结合公安工作实际,紧扣“践行新使命、忠诚保大庆”活动载体,不断激发广大公安民警的昂扬斗志,持续掀起主题教育热潮,为圆满完成各项安保任务注入强大的精神动力。

自觉继承和发扬革命优良传统,进一步打牢忠诚警魂。开展民警讲台、书记讲课、领导讲座、专家讲堂、名校讲学、红色讲坛“六讲政治轮训”,举办“不忘初心牢记使命”歌咏比赛、知识竞赛、重温入党誓词等一系列活动,充分展示全市公安机关和广大民警铁心向党的坚定信念。按照“临时、训时、战时党建”模式,淄博市公安局建立党建工作随警而动、随警而谋、随警而融的工作制度。在全市公安机关开展寻找“青春担当先锋警队”活动,展示新时代青年民警的青春活力和警营魅力。部署开展“百十一”争创活动,评选100名优秀共产党员、20个先进党支部、1个党建品牌,激励引导广大民警全力以赴投身安保维稳工作。8月份以来,市公安局领导和政工部门

奔赴基层一线为在抗击台风抢险救灾、大庆安保工作中成绩突出的集体和个人送奖上岗32次,表彰先进集体19个、先进个人77名,进一步激发广大民警的工作热情。

淄博市公安局建立子女托管中心,在重大活动安保、寒暑假等期间,为民警及警务辅助人员子女提供托管服务,切实解决子女无人看、托管难等后顾之忧。同时,淄博市公安局领导根据挂包分工,到各基层一线实战单位慰问优秀基层所队和民警代表,其间共发放奖金8万余元。对侵犯民警执法权威的违法行为,实行零容忍打击。截至目前,全市公安机关共办理民警维权案件31起,维护受害民警、警务辅助人员权益55人,打击处理侵权人47人。

## 周末到周村古商城享旗袍盛宴

记者 杨峰 报道  
晨报讯 周村自古盛产丝绸,旗袍文化节也已经成为周村响亮的名片,在古老的大街倾听中华旗袍似水的声音,感受古商城的悠悠古韵,一情一景都蕴含着厚重的历史气息,仿佛回到当年的周村盛世,多少传奇在周村演绎……旗袍遇到古商城,从此惊艳了时光。

为进一步确定周村区“中国古代丝绸之路商品生产源头”学术地位及文化品牌,由中共周村区委、周村区人民政府与中国殷商文化学会、中外关系史学会共同举办的中国·周村“丝路之源”高峰论坛暨第六届中国(周村)旗袍文化节将于2019年10月19日—20日在周村古商城盛大启幕。

周村素有“天下第一村”“丝绸之乡”等美誉。清代民谣“桑植满田园,户户皆养蚕,步步闻机声,家家织绸缎”,生动描绘了当年周村桑蚕丝织业的发达。近年来,周村古商城景区借助旗袍文化节,大力弘扬传统文化,通过引导、调整景区业态打造丝绸文化一条

街,已初步形成了集制作、销售、展示为一体的旗袍文化产业链。自2014年开始,每年一届旗袍文化节的成功举办,使周村旅游形象再度升级,影响力也由全省扩展到了全国。作为省内乃至北方地区为数不多的旗袍盛会,成为淄博最亮丽的城市风景线,赢得了极高的社会声誉。周村古商城作为见证和传承儒商文化的载体,自汉唐以来,一直是世界上著名的海上和陆路丝绸之路的重要源头。而今,最具东方风韵的旗袍风靡国内外,周村古商城依托丝绸文化和古建筑环境资源优势,借助旗袍这种“行走的艺术”广泛传播传统文化,吸引世人关注。周村古商城以旗袍文化独树一帜,每届“旗袍文化节”都独具特色,而此次“中国·周村“丝路之源”高峰论坛暨第六届中国(周村)旗袍文化节”更与以往五届不同,届时,“丝路之源”高峰论坛会、盛会开幕式、《丝路探源》图书发行仪式、精彩文艺演出同时上演,更多精彩不容错过!

## 遇见赛琳娜号 精彩不停歇

歌诗达·赛琳娜号开启邮轮盛宴,全船采用古罗马风格装修,置身这座漂浮于海上的梦幻宫殿,每一隅都是对古罗马文明及欧式艺术的礼赞。赛琳娜号空间巨大,经典华贵的水疗馆占据了两层甲板,是游客舒适放松的天堂;超过500间客房设有阳台;13间酒吧和15间餐厅任您选择;邮轮共设有4个泳池,甲板视野开阔,周边美景一览无遗。11月再次开启日本之旅,现在报名会有惊喜哦!还等什么,快和家人一起乘坐“海上古罗马”开启全新的豪华之旅吧!



### 纵享世界美食

自助大餐全天候美食供应不间断,涵盖经典中西佳肴。顶级意餐体验,米其林3星主厨亲选菜单,体验最正宗的意式味道和意式服务;“海上捞火锅”品尝上等肥牛、脆爽蔬菜、鲜美海鲜;那不勒斯的比萨厨师,为你烘制每一片美味的意式比萨。

### 尽享休闲放松

享受水疗按摩带来的身心放松,在露天游泳池中畅快戏水。高水准的世界级表演,威尼斯狂欢节、金色狂欢派对,在Disco酒吧放松。万神殿酒吧、阿波罗大酒吧、维多利亚运动酒吧等,遍布在各处的酒吧,是放松心情绝佳场所。

### 开启海上健身

你可以在室外游泳池一展身手,也可以在室内泳池畅游,水上滑道,日光游泳池、乌拉诺游泳池,爱丽丝游泳池,你可随意选择。海景健身房配备最先进的健身器材,开启海上健身之旅。首家海上尤文图斯足球俱乐部落户歌诗达邮轮。

### 海上儿童乐园

思高儿童俱乐部,专业娱乐团队为孩子们提供各式各样的活动,在尽情玩耍的过程中寓教于乐,还有思高儿童俱乐部泳池让孩子尽情释放天性。

### 欧式管家服务

传承最正统的欧式管家服务,一日两次打点舱房,随时提供热情、贴心的服务。漫步购物长廊,仿佛走进“时尚之都”米兰的

街头,将世界顶级品牌一次逛个遍。

抛开陆地生活的日常烦恼,远望海空之间的清明辽阔,去豪华邮轮上享受一段碧海蓝天下的闲适时光吧,赛琳娜号在等你来。

#### 参考行程:

- 11月11日 天津-长崎-青岛
- 11月15日 青岛-北九州-长崎-青岛
- 11月20日、24日 青岛-福冈-青岛
- 11月28日 青岛-长崎-青岛
- 12月2日 青岛-佐世保-青岛
- 12月6日、22日、26日 青岛-福冈-青岛
- 12月10日、14日、18日 青岛-长崎-青岛

咨询报名电话:0533-3080567 3080678或18653383360



扫码进群详询线路价格。

## 天上王城纪氏家族寻根之旅活动圆满落幕

10月13日,“纪氏家族寻根之旅”活动在天上王城纪王宫圆满落幕,来自世界各地的纪氏家族代表团超300余人齐聚纪王宫山顶。“这是我们纪氏家族3000年以来的大事、盛会。”寻根之旅活动主办方表示。

纪国,是神农氏直系后代的直系封国。据史籍《元和姓纂》《通志·氏族略·以国为氏》记载,西周初年,为了追念先圣先王的功德,封炎帝的一个后代于纪地(今山东寿光),他建立了纪国,在今山东寿光,一共存在了500多年(公元前1046年-前523年)。

天上王城纪王宫是纪姓家族的起源地,凡是渴望了解纪国文化和纪姓知识的宗亲都会迫不及待地来学习、来探讨,全国90%以上的家谱都记载着一个相同的记录,“以国为姓”,这个国就是古纪国,就是周武

王赐封的古纪国。

当天9时许,纪氏家族寻根之旅代表团到达纪王宫。本次活动的开展一直被纪氏家族成员的热情所包围,场面壮观、热闹,让每一位纪氏家族成员的自豪感油然而生。参与祭天大典、重走纪王大道、观看大型古装马术特技表演《王者之战》、春秋婚俗娱乐节目《比武招亲》、体验冰雪童话世界地下冰宫,纪氏家族游览天上王城,有种别样的感情。

据了解,天上王城以春秋时期纪国迁都至此的历史史实为主题,拥有奇崮风貌观赏区、王城春秋文化体验区、市井民俗体验区、乡村游乐场、地下冰宫、御鸟园、纪军七营等七大区域,是观赏沂蒙群崮风光、探寻春秋诸侯历史,体验沂蒙民俗风情的最具代表性景区。